1. Vsota členov geometrijskega zaporedja s količnikom 2 je 3577. Prvi člen je 7. Koliko členov ima zaporedje?

2. Določi x tako, da bodo števila x + 5, 25 – x, 30 + 2x oblikovala geometrijsko zaporedje!

3. Zapiši splošni člen geometrijskega zaporedja, če je a2 = 8 in a5 = 64. Zapiši količnik in 10. člen tega zaporedja!

4. 248 zlatnikov naj se razdeli med 5 oseb tako, da bo vsak naslednji dobil dvakrat toliko kot prejšnji. Koliko bo dobil vsak?

5. Kolikšen je kvocient geometrijskega zaporedja, pri katerem je prvi člen 2, dvanajsti pa 4096?
Poišči splošni člen zaporedja: 3, -12, 48, -192, ...

6. Poišči tri števila, ki tvorijo geometrijsko zaporedje: drugo je za 15 večje od prvega, tretje pa za 60 večje od drugega števila!

7. Med številoma 5 in 405 poišči tri taka števila , da bo vseh pet tvorilo geometrijsko zaporedje! 

